PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG GIUA Ki I MON TOAN 11
Khoéa ngay 27/10/2017

SO GD&DT THAI BINH (Thoi gian lam bai: ,
) A gian lam bai: 90 phut)
TRUONG THPT HUNG NHAN (50 cau trdc nghiém)

Ma dé thi 001

(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu, trong dé thi ta quy woc k thugc tap 56 nguyén)

Cau 1: Téng cic nghiém cia phuong trinh : 3sin 2x +8c0s X —c0s2X +3sin X+ 2sin? x+2=0 trén
doan [0;47] 1a:

A. 227 B. 10n C.8n D. Bz

3 3

Cau 2: Trong mit phing toa d6 Oxy , cho dudng tron (C ): x> +y?> —x—4y—2=0 va hai diém A(3;-5),
B(7:-3) . Goi M la diém thudc (C) sao cho MA? + MB?dat gi4 tri nho nhét , M’(a;b) 1a anh cia M qua
phép vi tu tdm A ti s6 3 . Khi d6 2a +b bang :

A. 15 B.9 C.10 D.8

Céau 3: Piéu kién dé phuong trinh : mcos? x =3m+1 vo nghiém 1a :
A.me (—oo;—%) U [0;+0) B. me (—oo;—%) U [0;400)
C. —ESmSO D. me(—oo;—l)u(—l&oo)
2 2 3
Cau 4: Cho da giac déu A AJA,..A,. (neN,n>2). Biét ring s6 tam giac c6 3 dinh 1a 3 dinh cia da
giac gap 28 1an s6 hinh chit nhat c6 4 dinh 1a 4 dinh cta da giac . Khi d6 da giac c6 sé dinh 1a :
A. 16 B. 20 C.24 D. 22

Cau 5: Phuong trinh :Cosg = —g c6 nghiém la :

x:5—7[+k67r :5—”+k2—7z x:5—ﬂ+k27r x:£+k2—”

A. : : 185 32 C. . D. 18 32
x=-2 1 kéx x=-2 k2 x=-2 1 k2x x=—2 kL

2 18 3 2 18 3

Cau 6: Trong mit phing toa d0 Oxy , phép vi tr tdim O ti s6 3 bién duong tron (C ) :
(x=1)% + (y +1)* = 2 thanh dudng tron (C’) c6 phuong trinh:

A (x+3)* +(y+3)° =2 B. (x=3)*+(y+3)* =18
C. (x=3)*+(y-3)* =18 D. (x+3)*+(y-3)?=2
Cau 7: Phuong trinh: tan3x = V3 o nghiém 14 :
A.x:£+k2—7r B.x=24+kZ C.x=2+kZ D.x:£+k2—7Z
9 3 9 3 18 3 18 3
A . 2a A sin x et
Cau 8: Timm dé ham so y = - cotap xac dinh laR :
\/4sin3x —5c0s3x + 2 —3m
A. Déap an khac 5. ms 24 C.me<2oY4 D, m< 24
3 3 3
Cau 9: Piéu kién ctia m dé phuong trinh : mcos? x +sin? x + msin xcosx = 0 ¢6 nghiém 14 :
A.meR B. m e (—0;0] U[4;+x)
C. me[0;4] D. m e (—»;0) U (4;+x)

Cau 10: C6 bao nhiéu cach xép 3 ban nam va 5 ban nitr thanh mdt hang doc sao cho cac ban nam dung
canh nhau.
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A. 720 B. 4320 C. 2400 D. 40320
2P,

Cau 11: C6 bao nhiéu s n théa méan hé thrc: =A
n-1
A.2 B.3 C.1 D.0
Cau 12: T cac chir s6 0,1,2,3,4,5,6 c6 thé 1ap dugc bao nhiéu sb tu nhién 1é ¢6 3 chit s6 khac nhau.
A.T5 B.90 C. 100 D. 50
Cau 13: Ham s6 nao sau day la ham s chéan ?
A. y =sin xcos x B. y =tan4x C. y=3cosx D. y=cos(x+1)

Cau 14: Trong mit phing toa d6 Oxy,phép quay tdm O g6c quay -90° bién duong thing d: 2x+y =0
thanh dudng thang d’ c¢6 phuong trinh 1a :
A x+2y=0 B. x-2y=0 C.3x-y=0 D.x+y=0

Cau 15: Phuong trinh sin(2x + %) =1 co nghi¢m la :

A x=-"tkr B. x=2 +kér C.x=2+k2zx D. x=2" +kr
12 12 4 12
Cau 16: Nghiém cua phuong trinh : cos2x+2cosx—11=0 la:
A x=k2z B. x=kz c.x:%+k2ﬂ D. xed
Cau 17: S6 vi tri diém biéu dién cac nghiém cta phuong trinh : J3c0s2x-1=0 trén duong tron luong
giacla:
Al B.4 C.0 D.2
Cau 18: Nghiém cua phuong trinh : 2sin® x = 5sinx+3 =0 la:
A x=kr B. x=" s k2r C.x=2+1kn D. x=2+k2r
2 2 2
Cau 19: Gi4 tri 16n nhat va gia tri nho nhét ctia ham sb y = 3cos5x—2 la:
A.lva-5 B.1va-1 C.2va-5 D.1va-2
Cau 20: T cac chir s6 0,1,2,3,4,5 ¢ thé lap dugc bao nhiéu s6 tu nhién c6 3 chit s :
A. 120 B. 216 C. 100 D. 180

Cau 21: Khang dinh nao sai ?

A. Phép vi tu bao toan khoang cach giira hai diém bat ki.

B. Phép vi tur ti s6 1 1a phép dong nhat.

C. Thuc hién lién tiép hai phép vi tu tam O ta dugc mdt phép vi tu tdm O.

D. Phép vi tu bién tdm vi ty thanh chinh né.
Cau 22: Lan c¢6 8 quyén sach Li khac nhau va 10 quyén sach Toan khac nhau . Hoi Lan ¢6 bao nhiéu
cach chon ra 2 quyén cung loai.

A. 101 B. 1260 C.53 D.73
Cau 23: Lop 11A ¢6 10 hoc sinh giéi gdm 7 nam va 3 nir. Lép 11B ¢6 9 hoc sinh giéi gdm 5 nam va 4 nit
. Can chon mdi 16p 2 hoc sinh gidi di du dai hoi thi dua . Hoi c6 bao nhiéu cach chon sao cho 4 hoc sinh
duoc chon ¢6 2 nam va 2 nir.

A. 576 B. 400 C.191 D. 315

Cau 24: Piéu kién xéac dinh ciia ham s: y =3+ 2tan2x la:

A x=Zvkn B. x# 2~ +kr C.xzZ+kZ D. x2kZ
4 2 4 2 4
Cau 25: Cho tdp A gdm 7 phan tir . S6 tip con cua tip A la :
A. 126 B. 125 C.129 D. 128
Cau 26: Him sb y = .sm X 2cosX ¢6 bao nhiéu gia tri nguyén :
sin X+ Ccosx+3
Al B.6 C.5 D.2
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Cau 27: Nghiém cta phuong trinh : cosx —+/3sinx =2 1a:
A x=-21kr B. x=-2+k2r C.x=-2+1k2zx D. x=2 +k2zx
3 6 3 3

Cau 28: C6 bao nhiéu cach phan phdi 5 db vat khac nhau cho 3 nguoi, sao cho mdi ngudi nhén it nhit 1
dd vat.

A. 150 B. 90 C.50 D. 250
Cau 29: Phuong trinh : cot5x = cot3x c6 nghiém la :

A. x:k% B. Dép 4n khac C. x:%+k7z D. x=kz
Cau 30:Diéu kién x4c dinh ciia ham sé: y = T: Ezzi la:

A.x¢%+k2;r B.x;tk% C. x=k2rx D.x¢%+k7r

Cau 31: Két luan nao sau day la dang ?
A. Mot hodn vi cua n phan ttr 1a mot t6 hop chapncuan phan tur do.
B. T6 hop chép k ctia n phéan tir quan tm dén thir ty ciia k phan tir d6.
C. Chinh hop chép k ctia n phan tir khéng quan tim dén tht ty cta k phan ti do.
D. S céac chinh hop chap k ciia n phan tir gap k! 1an s cac t6 hop chap k ciia n phan tir.

Cau 32: Nghiém cua phuong trinh : /3sin5x + cos5x = 2sinx 1a:

V4 V4
A. 242 gyx=_T T cC K D.x=-2 ~
T V4 24 2 om T 36 2
X=——+k= X=—+k=
36 3 36 3
Cau 33: Tong cac sd n théa man bat phuong trinh : 6n—6 > C?
ATT B.78 C.79 D. 80

Cau 34: Trong mit phing toa do Oxy, cho J (1;-2) . Phép tinh tién theo lj bién duong thang
d: x—2y+3=0 thanh duong thang d’ ¢6 phuong trinh :

A x-2y-2=0 B. x-2y+3=0 C.x-2y+4=0 D. x-2y-5=0
Cau 35: Cho ham sé y = sin x. Khang dinh nao sau day khong dung ?

A. Ham sé la ham sé‘lé B. Tap gid tri ciia ham sd1aR

C. Ham s0 1a ham tuan hoan chu ki 2w D. Ham s6 c6 tap xac dinh 1a R

Cau 36: Phép quay khong c6 tinh chat nao trong cac tinh chit sau :

A. Bao toan khoang cach giira hai diém bét ki.

B. Bién duong thang thanh dudng thing song song hodc tring véi nd.

C. Bién tam giac thanh tam giac bang no.

D. Bién duodng tron thanh dudng tron ¢ ciing ban kinh.
Cau 37: Trong mit phing toa d6 Oxy, cho AABC vé6i A(3;2) , B(1;4) , C(1,1) . Goi M N, P lan luot 13
chan cac duong cao ké tir A, B, C cia AABC. Gia st M’ , N’ , P’ 1an luot 1 anh ctia M, N, P qua phép

tinh tién theo KB va J(a;b) 1 tAm dudng tron ndi tiép AM'N'P'. Khi d6 ab bang:
A.6 B.5
C.0 D.2

Céy 38: Trong mit phing toa do Oxy ,phép tinh tién theo \7 bién diém A(3;-2) thanh diém A’(0;1) .
Khang dinh nao ding ?

ALV (:3:3) B.V (3:-3) C.V (3:-1) D.V (3:5)

Cau 39: Trong miat phang toa do Oxy , phép tinh tién theo J bién duong tron (C ) :
X% +y? —2X+4y+1=0 thanh duong tron (C*) : x* +y> +2x—4y+1=0 Két luan nao ding ?
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A U(2-1) B. U(-2:4) C. U(L3) D. U(0:-2)

Cau 40: Trong mat phéng toa do Oxy , cho lj (-3;2) . Phép tinh tién theo J bién duong tron (C )
:(x—4)° +(y+4)* =4 thanh duong tron (C’) ¢ phuong trinh :

A (x=1)2+(y+2)? =4 B. (x+2)* +y* =4

C. (x=3)’+(y-)*=4 D. (x+1)?*+(y-5)°=4
Cau 41: S6 nghiém cua phuong trinh: cos5x =sin x trén doan [0;x] 14 :

A.2 B.5 C. 4 D.3

Cau 42: Trong mit phang toa d6 Oxy , phép quay tam O goc quay 90° bién diém A(0;2) thanh diém A’
cotoadola:

A.A’(0;2) B. A’(-2;0) C. A’(0;2) D.A’(2;2)
Cau 43: M(f)t’ td c6 8 hoc sinh nam va 6 hoc sinh nit . Can léy mot nhom gém 5 hoc sinh trong to, trong do
phai c6 it nhat 2 hoc sinh nam . Hdi c6 bao nhiéu cach chon :

A. 980 B. 1276 C. 1876 D. 560
Cau 44: Trong mit phang toa do Oxy, cho AABC c6 tryc tam H(3;0) va trung diém cua BC 1a 1(6;1) ,
duong thang AH c6 phuong trinh: x+2y—-3=0 . Goi D, E 1a chan cic duong cao ké tr B va C cua
AABC. Biét D ¢6 tung d¢ duong va DE c6 phuong trinh: Xx—2=0, C’ la anh ctua C qua phép vi tu tim O
ti s0 -3 . Hay tinh tong hoanh d§ va tung d¢ cua diém C’.

AT B.38 C.-39 D. 15
Cau 45: Trong mat phéng toa d6 Oxy , phép bién hinh ¢6 duoc béng cach thuc hién lién tiép phép vi tu
tam O ti s6 2 va phép tinh tién theo J (1:-2) bién duong tron tam I(-1;2) , ban kinh R=3 thanh duong
tron:

A. Tam 1I’(-1;2) va ban kinh R’=6 B. Tam I’(2;-1) va ban kinh R’=6

C. Tam I’(-1;-2) va ban kinh R’=2 D. Tam 1I’(1;2) va ban kinh R’=2
Cau 46: Trong mat phang toa d6 Oxy , phép vi tu tdm I ti s6 -2 bién diém A(1:3) thanh diém A’(-2;4) .
Toa do diem 1 1a:

1.1 . . .10
A G B. (1:5) C. (0;10) D.(0:5)

Cau 47: Trong mit phang toa do Oxy , phép vi tu tim O ti s6 -2 bién dudng thang d: x — y —1=0thanh
duong thang nao ?

A 2x-2y+1=0 B. x+y-3=0 C.x-y+2=0 D. x-2y+1=0
CAu 48: Nghiém cuia phuong trinh : sin® x —5sin xcosx —6cos*x =0 la:
A X=—%+kﬂ' B, X:—%+k27r c X:—%+k7r D. X:—%+k27r
X =arctan6+k2rz X =arctan6+k2z X = arctan6 + krz X =arctan6 + krz

Cau 49: Piéu kién dé phuong trinh :sin(% —2x)=2m co6 nghiém la :

A . —2<m<2 B.—léméE
2 2
C. me(—oo;—i)u(iﬁoo) D. —£<m<1
2 2 2 2
Cau 50: Mot da giac 16i co 170 duong chéo . S6 canh cua da giac do 1a:
A.10 B. 16 C.18 D. 20
----------- HET ----------
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